

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9
Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0536
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Pořadové číslo šablony/Obsah	4/Písemná komunikace – Podnikové písemnosti

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_PIK_181	Prezentace seznamuje žáky s druhy písemností sloužících k organizaci a řízení podniku. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_182	Prezentace seznamuje žáky s příkazem ředitele věcně, jazykově a formálně správně a v souladu s normalizovanou úpravou písemností. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_183	Prezentace seznamuje žáky se směrnicemi, oběžníky a pokyny věcně jazykově a formálně správně a v souladu s normalizovanou úpravou písemností. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_184	Prezentace seznamuje žáky s cestovními příkazy a výúčtováními pracovních cest věcně, jazykově a formálně správně a v souladu s normalizovanou úpravou písemností. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_185	Prezentace seznamuje žáky se zprávou z pracovní cesty věcně, jazykově a formálně správně a v souladu s normalizovanou úpravou písemností. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_186	Prezentace seznamuje žáky s pozvánkou věcně jazykově a formálně správně a v souladu s normalizovanou úpravou písemností. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_187	Prezentace seznamuje žáky s prezenční listinou věcně jazykově a formálně správně a v souladu s normalizovanou úpravou písemností. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_188	Prezentace seznamuje žáky se zápisem z porady věcně jazykově a formálně správně a v souladu s normalizovanou úpravou písemností. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_189	Prezentace seznamuje žáky s vyhotovením pracovní smlouvy věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_190	Prezentace seznamuje žáky s vyhotovením pracovního hodnocení věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_191	Prezentace seznamuje žáky s vyhotovením dohody o provedení práce věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_192	Prezentace seznamuje žáky s vyhotovením dohody o pracovní činnosti věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_193	Prezentace seznamuje žáky obecně s druhy skončení pracovního poměru a zaměřuje se na ukončení pracovního poměru dohodou věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_194	Prezentace seznamuje žáky s ukončením pracovního poměru výpovědí dané zaměstnancem věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_195	Prezentace seznamuje žáky s ukončením pracovního poměru výpovědí dané zaměstnavatelem věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_PIK_196	Prezentace seznamuje žáky s okamžitým ukončením pracovního poměru a ukončením PP ve zkušební době věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_197	Prezentace seznamuje žáky s dopisy vedoucích pracovníků a jejich stylizací věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_198	Prezentace seznamuje žáky s úpravou dopisů vedoucích pracovníků věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_199	Prezentace seznamuje žáky s jednotlivými druhy dopisů vedoucích pracovníků věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.
VY_32_INOVACE_PIK_200	Prezentace seznamuje žáky s jednotlivými druhy dopisů vedoucích pracovníků věcně, jazykově a formálně správně v souladu s normalizovanou úpravou. Součástí materiálu jsou i otázky k zopakování probírané problematiky.